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SPOMIENKA ZOSNULÝCH

 Rok čo rok mieria aj naše kroky na cintorín. Spomíname. Na tých, čo už nie sú

medzi nami. Na to pekné, čo v našich mysliach zanechali. Slniečko svietilo a tak

sa naši obyvatelia vybrali na oščadnický cintorín pozapaľovať sviečky svojím

blízkym.



NAVŠTÍVILI PRIATEĽOV NA ORAVE

 Dobré priateľstvo si treba vážiť a hlboko ho nosiť v srdci. O tom, že je v našom

živote veľmi dôležité sa presvedčili aj obyvatelia Slniečka, ktorí v minulých dňoch

navštívili Centrum sociálnych služieb Orava. Práve tam majú kamarátov

z minulosti a pravidelné stretnutia sú už tradíciou. Aj toto bolo o veľkých

„debatách“, ale aj kreatívnej tvorbe. Maľovali sa napríklad tričká, ktoré si

odniesli návštevníci zo Slniečka ako milý darček. Spolu s krásnou spomienkou na

toto príjemné podujatie. Za jeho prípravu patrí priateľom z Oravy veľké

poďakovanie.



V KNIŽNICI BOLO VESELO

 Obyvatelia Slniečka si Kysuckú knižnicu v Čadci veľmi obľúbili. Nečudo,

keďže si tamojší pracovníci vždy pre nich pripravia všakovaké zábavné

aktivity. Inak tomu nebolo ani tentokrát. Čas rýchlo utekal a bolo sa treba

zberať na návrat. Smútok zahnala pozvánka na ďalšie stretnutie, ktoré sa

uskutoční pred Vianocami. Na návštevu knižnice ale i mesta odetého do

sviatočného šatu sa už veľmi tešia.



KATKINA MENINOVÁ PÁRTY

 Kto by netúžil užiť si dobrú meninovú párty. O takú sa pre svojich kamarátov

zo Slniečka postarala Katarínka, ktorá bola v úlohe oslávenca i hostiteľa

zároveň. Na stole nechýbali všakovaké dobroty, na rad prišli aj darčeky.

Veselá nálada a dobrá zábava rozhodne na tejto meninovej oslave nechýbali.



PREDNÁŠKA

 Vedieť sa slušne správať je veľmi dôležité. Aj keď obyvatelia Slniečka sa

o to snažia, občas to nie je s dodržiavaním spoločenských či iných

pravidiel tak, akoby malo byť. Veľmi užitočnou bola preto prednáška

kapitána Rudolfa Králika a jeho kolegu Petra Rusnáka z Mestskej polície

v Čadci o vnútornom poriadku či zásadách slušného správania.
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